

Bylinný Altajský čaj – Altajská Tajga, Herbal tea
20x2g, 40g



Bylinný posilující čajz Tajgy pro nasycení těla životní energií a boji proti únavě.

~~248,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 148,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Altaj Farm](#)

Bylinný Altajský čaj - Altajská Tajga - Talisman Tajgy, Herbal tea 20x2g, 40g

Čaj Altajská tajga je podpůrný čaj, protistresový čaj - popíjí se pro pocit veselí a pohody, zvýšení výkonnosti a pozornosti, posílení kapilár, stimulaci krev tvorby, tonizaci srdečního svalů, nasycení těla životní energií a boji proti únavě.

- vitální energie
- proti únavě
- proti stresu

Altai Tea Factory LLC je altajský výrobce unikátních, přírodních, bylinných čajů z altajských bylin sbíraných na speciálních ekologicky čistých místech Altaje, Altajských hor a sibiřské tajgy. Všechny bylinky "divoké rostliny" se sbírají v okamžiku jejich maximální síly, která je nezbytná pro zvýšení přínosu bylinných čajů na lidský organismus. Všechny AUTORSKÉ a KLASICKÉ směsi našeho čaje jsou vyráběny pečlivým výběrem surovin a respektem k přírodě, což nám umožňuje zachovat nejen bohatou chuť a vůni, ale také sílu a energii altajských bylin. Zaměřujeme se na kvalitu, skvělou chuť a schopnost udržet tělo zdravé každý den.

Čaj "Altai Taiga" vás překvapí svou jedinečnou chutí a vůní. Dodá vitalitu, sílu, posílí imunitní systém a povzbudí vás na celý den.

Složení: Černý rybíz (list), Kurilský čaj (Vrbovka úzkolistá fermentovaná), Ziziphora, kořen Marala, Třezalka, Bergenie, Pivoňka.

Podmínky skladování: Skladujte v suchu a chladu.

Kontraindikace: Individuální nesnášenlivost jednotlivých složek přípravku, těhotenství, kojení.

Způsob použití: Sáček zalijte horkou vodou 90-100°C na 200 ml po dobu 5-10 minut. Do konvici přidejte s výpočtem 1 polévková lžice na 0,5 litru vody. Konzumujte horké, teplé nebo studené. V posledních dvou případech můžete přidat med podle chuti. Přes den je užitečné pít čaje různého složení a působení.

Země původu: EU

Balení: 20 sáčků x 2 g, 40 g.
